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ZÁPIS Z 26. VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE ZÁPIS Z 26. VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE   

KONANÉHO 22. ČERVENCKONANÉHO 22. ČERVENCE 2009 V BUDOVĚ OÚE 2009 V BUDOVĚ OÚ  

Přítomni: Adolf Sacher, Václav Chrtek, Ing. Milan Samler, Ing. 

Dušan John, Ing. Vítězslav Dufek 

Omluveni: Pavel Vojtíšek, Zdeněk Albrecht, Radek Vít, Luděk Mo-

rávek 
 

1. Volba předsedajícího schůze 

Starosta Adolf Sacher přivítal přítomné, zvláště zástupce 

z Pozemkového úřadu v Jičíně a navrhl předsedajícím schůze Ing. 

Vítězslava Dufka 

Hlasováno o navrženém předsedajícím: Pro 5 

Usnesení č. 270: ZO volí předsedajícím schůze Ing. Vítězslava Duf-

ka 
 

2. Schválení programu 

V. Dufek seznámil zastupitele s programem zasedání. 

Hlasováno o schválení programu: Pro 5 

Usnesení č. 271: ZO schvaluje program schůze. 
 

3. Volba ověřovatelů zápisu 

V. Dufek  podal návrh na volbu ověřovatelů zápisu – Ing. Milana 

Samlera a Ing. Dušana Johna 

Hlasováno o návrhu: Pro 5 

Usnesení č. 272: ZO volí ověřovatele zápisu Ing. Milana Samlera  

a Ing. Dušana Johna 
 

4.Kontrola úkolů dle zápisu z minulého zasedání 

Zodpovědní předložili informace o provedení úkolů. Starosta A. Sa-

cher informoval o jednání s firmou Elektros s.r.o. Martinice ve věci 

provedení instalace nových lamp veřejného osvětlení na stávající 

sloupy NN. V. Dufek se dotázal, zda je možnost dát ještě jednu lam-

pu veřejného osvětlení na cestě od Věchtů k Dufkovým na Stavě. 

Starosta dále informoval o jednání s firmou SÚS Královéhradeckého 

kraje ohledně problémového kanálu na příjezdové cestě do osady U 

kostelíčka na Stavě ze silnice I/16. Zastupitelé se dále shodli na nut-

nosti zhotovení info tabulí o zákazu černé skládky pod pokutou  

a umístění na problémových místech – tj. u příjezdové cesty na Stavě 

U kostelíčka, oblast bývalé skládky u České Proseče, apod. 

Hlasováno o zhotovení info tabulí: Pro 5 

Usnesení č. 273: ZO schvaluje zhotovení info tabulí o zákazu černé 

skládky v max. ceně 10.000,-Kč a pověřuje Ing. Vítězslava Dufka 

zajištěním těchto tabulí včetně sloupků. 
 

5.Schválení zadání nového územního plánu Obce Úbislavice 

V. Dufek seznámil zastupitele s předloženou zprávou o projednání 

návrhu zadání Územního plánu Úbislavic. Zastupitelé byli seznáme-

ni s připomínkami, které byly doručeny ve stanoveném termínu 

na MÚ Nová Paka. 

Hlasováno: Pro 5 

Usnesení č. 274: ZO schvaluje zadání územního plánu Úbislavic ve 

smyslu §47 stavebního zákona. ZO bere na vědomí uplatněné pod-

něty, připomínky a požadavky. 

6.Různé 

a) Zástupci z Pozemkového úřadu v Jičíně přednesli návrh o mož-

nosti převedení parcel z k. ú. Dřevěnice na k. ú. Stav. Jedná se o 

parcely: 

 

Zmíněné pozemky jsou na pomezí obou uvedených katastrů. Parcely 

by byly převedeny v rámci provádění komplexních pozemkových 

úprav v k. ú. Dřevěnice z důvodu, aby jednotlivé druhy pozemků, 

kterými nyní prochází hranice k.ú. byly pro další využití obsaženy 

pouze v jednom k.ú. 

Hlasováno o převedení: Pro 5 

Usnesení č. 275: ZO souhlasí s převedením pozemků parc. č. 747 o 

výměře 867 m, parc. č. 788 o výměře 313 m a par.č. 808 o výměře 

209 m z k.ú. Dřevěnice do k.ú. Stav v rámci komplexních pozemko-

vých úprav v k.ú Dřevěnice. O tyto pozemky se zvýší výměra území 

obce Úbislavice. 
 

b) V. Dufek seznámil zastupitele s možností financování rekonstruk-

ce společenského sálu v Hospůdce u kostela, který užívá Obec 

Úbislavice platnou nájemní smlouvou, prostřednictvím Programu 

rozvoje venkova (PRV). Možnost profinancování dotace na rekon-

strukci je nutné prověřit u účetní obce pí. Šolcové. Zodpovídá 

V.Dufek a Sacher A. 
 

c) V dalším jednáno o možnosti získání dotace prostřednictvím pro-

gramu PRV na zpracování nového právě schváleného územního plá-

nu obce. Zastupitelé se shodli na využití této dotace. 

Hlasováno o tomto záměru: Pro 5 

Usnesení č. 276: ZO souhlasí se záměrem podání žádosti o dotaci 

na zpracování nového územního plánu Úbislavic prostřednictvím 

programu PRV. 
 

d) V. Dufek přečetl stížnost doručenou obecnímu úřadu manželi Ba-

jerovými, Úbislavice 77, o volném pobíhání psa manželů Kejzlaro-

vých, Úbislavice 78. ZO projednalo předloženou stížnost a pověřuje 

místostarostu V. Chrtka, aby písemně upozornil manžele Kejzlarovy 

o porušení Obecně závazné vyhlášky obce Úbislavice č. 2/2008 o 

evidenci a pohybu psů na území obce s tím, že v případě opakování 

přestupku bude případ postoupen přestupkové komisi MÚ Nová 

Paka. 

Parc. číslo Druh Vlastník Výměra 

747 
ostatní plocha – silnice ve správě SÚS Královéhradecké-

ho kraje 
867 m  

788 
ostatní plocha – ostatní 
komunikace 

Obec Dřevěnice 
313 m  

808 
vodní plocha Česká republika - Českosl. státní 

statky Praha 
209 m 

DÁLE NAJDETE OBRÁZKY Z OSLAV 105 LET OD DÁLE NAJDETE OBRÁZKY Z OSLAV 105 LET OD ZALOŽENÍ SDH STAV Z ZALOŽENÍ SDH STAV Z 29. 8. 200929. 8. 2009  
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Z OSLAV 105 LET OD ZZ OSLAV 105 LET OD ZALOŽENÍ SDH STAV ALOŽENÍ SDH STAV --  229. 8. 20099. 8. 2009  



Jak jste asi všichni zaregistrovali, 29.8.2009 

se na Stavě konaly oslavy k 105. výročí zalo-

žení sboru dobrovolných hasičů a sjezd rodá-

ků. 

Ve 13:00 hod se u stavské hospody začal řa-

dit průvod, který následně vyrazil do vesnice 

a zastavil se až u zvoničky. Zde měl proslov 

starosta obce Adolf Sacher, velitel sboru Ja-

kub Zlámal a Mgr. Kalita, který následně 

vysvětil zvon.Poté následovalo jeho zavěšení 

Jakubem Zlámalem do zvoničky a každý už 

mohl jenom poslouchat jeho pronikavý zvuk, 

který se linul po vesnici. 

Dále pak každý, kdo měl zájem,přihodil hlínu 

k nově vysazené lípě, která na tomto místě již 

stála a kterou v minulosti schvátila vichřice. 

Posléze se návštěvníci akce přesunuli na 

„flíčky“, kde oslavy pokračovaly zábavným 

odpolednem. 

Byla zde předvedena hasičská a historická 

technika okolních sborů, um dobrovolných 

hasičů v akci, modeláři zde předvedli svoji 

chloubu, pes Matěj svoji zručnost a někteří v 

pivní štafetě jak jim to pěkně jde. 

Kdo chtěl, mohl přímo na místě od policie 

zjistit, kolik má již promile a jestli má přejít 

na nějaké to nealko. 

Po setmění se na obloze rozzářil ohňostroj a 

Láďa Pacák začal hrát k tanci, hrál moc pěk-

ně a poslední vytrvalci se rozešli kolem třetí 

hodiny ranní. 

Sami jsme nečekali tak hojnou účast (dle na-

šich odhadů se zúčastnilo cca 400 občanů ze 

širokého okolí),ani tak obrovskou štědrost na 

dobrovolném vstupném, za což chceme všem 

poděkovat. 

Nikdo z nás neměl s takovouto akcí zkuše-

nosti a jsme rádi, že jste byli spokojeni. Za 

drobné nedostatky se omlouváme a v budouc-

nu se jich budeme snažit vyvarovat. 

Děkujeme paní Műlerové za grafické zpraco-

vání plakátů, pozvánky a pamětních listů, 

Josefovi a Luďku Morávkovi za jejich cenné 

rady ohledně organizace, bez kterých bychom 

se neobešli, Ivě Kovářové za její mediální 

propagaci, Sokolu Úbislavice za zapůjčení 

technického zázemí, Milošovi Urbanovi a 

Miloslavovi Današovi za skvělé občerstvení, 

Agrochovu Stará Paka za technickou podpo-

ru,  Ladislavu Burdovi za ohňostroj,  zkrátka 

všem kteří se na této akci podíleli, ať již ve 

stánku s občerstvením, svoji účastí při výstav-

bě technického zázemí, sponzorskými dary, 

účastí v průvodu. 

 

Za SDH Stav František Pavlíček 
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ANTIK STAV č. 30  
- PRODEJ A KOUPĚ STAROŽITNOSTÍ - 

Vykupujeme:  
 

Mobil:  608 757 022 
Tel/fax:  493 723 697 

nábytek 
rádia 
hrnečky 
hračky 
panenky, a.j. 

Upozorňujeme uživatele bezdrátového internetu, kteří přijímají signál 

z věže kostela Narození Panny Marie v Úbislavicích,  

že ve dnech 19. 9. 2009 od 8.00 hod do neděle 20. 9. 2009 

nebude z důvodu nutného přemístění elektroměru na kostele  

vysílač fungovat. 

Děkujeme za pochopení. Sacher Adolf – starosta obce 

VÝLUKA VYSÍLAČE INTEVÝLUKA VYSÍLAČE INTERNETU NA KOSTELE RNETU NA KOSTELE   

NAROZENÍ PANNY MARIE V ÚBISLAVICÍCHNAROZENÍ PANNY MARIE V ÚBISLAVICÍCH  

POZVÁNKA NA VÝSTAVUPOZVÁNKA NA VÝSTAVU  

Úbislavický patriot Mirek Pavlí-

ček presentuje prostřednictvím 

svého motocyklu naší obec nejen 

po Slovenské republice, ale třeba 

i na okruhu v maďarském Hun-

garoringu! Děkujeme za přízeň! 

Co k tomu dodat? Snad jen, že 

nelze podceňovat význam inter-

netu a snažit se o větší atraktiv-

nost našich oficiálních obecních 

stránek.  

Přijměte pozvání na výstavu fotografií  

s názvem  

 

Zapomenuté klenoty v krajině  
Stezky pokory a naděje,  

 

která je pořádána občanským sdružením Pro 

Bohemia ve sklepních prostorách galerie Nos-

tického paláce v Praze (Maltézské náměstí 1, 

sídlo Ministerstva kultury) pod záštitou minist-

ra kultury Václava Riedlbaucha.  

Z celkem 8000 fotografií od Tomáše Rasla zde 

najdete výběr toho nejlepšího a jistě s dávkou 

hrdosti a patriotismu poznáte několik sakrál-

ních staveb z naši obce.  

„V historickém vývoji Čech a Moravy byla vy-

tvořena nejen významná architektonická díla, 

ale i drobné sakrální památky v krajině, které 

jsou součástí kulturního odkazu minulých gene-

rací. Spirituální hodnoty baroka, jehož období 

se převážně s těmito památkami pojí, jsou po-

znamenány citlivou vnímavostí a tvořivostí ven-

kovských vrstev národa. V barvitosti tvarů a 

druhů nacházíme duchovní stránku životního 

stylu v hluboce cítěné zbožnosti našich předků. 

Okouzlují i současníka, vedou k procítění du-

cha doby a prostředí a jako symboly domova 

promlouvají k nám řečí dávných osudů lidí. 

Snad i v této výstavě, která ilustruje jen část 

bohatství drobných památek, najdete zapome-

nuté kouzlo domova.“ 
Výstava je otevřena denně mimo pondělí  

od 10 do 17h.  

Pouze do 30.9.2009 !!! 

Vstup je volný!! 

ZE SVĚTAZE SVĚTA  


